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1. Sur 13 points

Tracé de la matiére /1 et tracé des lisieres /0.25 par lisiére
Qualité du découpage /1
Eléments de produit placés en tenant compte des contraintes de la MO ( méme sens ) /1
Respect des DL ( précision du collage ) /4.5 ( 0.25 pour chaque élément placé DL ) .
Espace de 0.5 cm échelle réelle laissé entre chaque élément pour faciliter le tronconnage /1

* Utilisation chaque fois que possible une méme ligne droite pour les éléments de profils identiques /

1

* Arrét du placement sur une ligne droite /0.5
* Placement coté / 0.25 et calcul correct / 0.25
¢ Qualité et soin du travail rendu /2

ETUDES TECHNOLOGIQUES
2. Sur 3.5 points
Taille Matiére Métrage pour 1 jupe | Métrage pour 200 | Prix pour 200
jupes (*) jupes HT (*)
6 ans Imprimé 100% coton 0.85 cm 0.85x200=170m |[170x9=1530
a sens €
9 ans Imprimé 100% coton 0.95 cm 0.95x200=190m {190x9=1710
a sens €
Prix HT pour
0.25 pour chaque résultat avec 1’unité. les 400 jupes 1530 +1710 =
0.25 pour chaque calcul précisé. (200 T6ans+200 T9 ans) 3240 €
(*) préciser vos calculs.
TVA 19,6% 635.04 €
Formule pour obtenir un prix TTC : TVA 19,6%
Prix HT x 19,6 Prix total TTC pour
100 les 400 jupes 3240 + 635.04
(200 T6ans+200 T9 ans) |= -
Prix HT + Y = prix TTC 3875.04 €
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3. Sur 1.25 point
COTON TEINT
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0.25 pour chaque réponse conforme a la matiere.

4. Sur 1.25 point

a. Pour tronconner le matelas de la jupe salopette, on utilise des ciseaux a lame verticale.

b. Pour découper les éléments de la jupe salopette, on utilise des ciseaux a lame verticale et la scie a
ruban.

c. Pour pointer I’emplacement des poches en milieu de pi¢ces, on utilise une machine a perforer.

d. Lors de I’utilisation de la scie a ruban, le moyen de protection a utiliser est des gants en maille
d’acier.

0.25 pour chaque bonne réponse

5. Sur 1 point
Solution a retenir : N°1 A

Types de travaux :
e SURFILAGE > 0.25 pour chaque bonne réponse
e ASSEMBLAGE
* SURPIQUAGE




